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      7 Απριλίου 2006 

 
 
      Θέµα:  Σχόλια επί της ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης µε θέµα την εξουσιοδότηση Συστηµάτων 

Ασύρµατης Πρόσβασης 
 
 

Ερωτήσεις σχετικά µε τις Ζώνες Ραδιοσυχνοτήτων 
 
Ε1 Συµφωνείτε µε τη προσέγγιση όπως αντικείµενο της παρούσας φάσης 
εξουσιοδότησης αποτελέσουν οι ζώνες 3.4 – 3.6 GHz και 24.5 – 26.5 GHz; 
  
Να προστεθεί και η ζώνη 2.3 ή 2.5 GHz (ζώνες όπου αναµένονται προϊόντα Wimax) 
  
Ε2 Ζητούνται σχόλια σε σχέση µε την προτεινόµενη χρήση της ζώνης 3.4 – 3.6 GHz. 
  
Η υποχρέωση κάλυψης τέτοιου γεωγραφικού ποσοστού της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας έτσι ώστε 
να παρέχονται υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών στο 70% του πληθυσµού της Κυπριακής 
∆ηµοκρατίας που διαµένει στις ελεύθερες περιοχές, πέντε χρόνια µετά την χορήγηση των 
εξουσιοδοτήσεων, θα εξαρτηθεί από τον αριθµό των εξουσιοδοτήσεων που θα δοθούν. 
Αναµένεται να είναι πολύ δύσκολη η επίτευξη του πιο πάνω στόχου από κάθε εξουσιοδοτηµένο 
πάροχο, αν δοθούν περισσότερες από 2-3 εξουσιοδοτήσεις. 
Προτείνουµε να επιτραπεί η χρήση κινητών υπηρεσιών στη ζώνη αυτή αφού ήδη η οµάδα του 
IEEE 802.16 αναπτύσσει  ένα νέο πρότυπο που επιτρέπει την πρόσβαση στο δίκτυο µέσω 
φορητών συσκευών(PDAs, laptops, κινητά τηλέφωνα). Στην Κορέα ήδη χρησιµοποιείται η 
τεχνολογία WiBro(Wireless Broadband) η οποία βασίζεται σε µια πρώτη έκδοση του 802.16e 
και προσφέρει µέχρι 1Mbit/s σε ανεξάρτητους χρήστες που κινούνται µε ταχύτητα 60Km/h. 
   
Ε3 Ζητούνται σχόλια σε σχέση µε την προτεινόµενη χρήση της ζώνης 24.5 – 26.5 
GHz. 
  
Συµφωνούµε 
  
Ε4 Συµφωνείτε µε τις προτεινόµενες τεχνικές απαιτήσεις χρήσης της ζώνης 3.4 – 3.6 
GHz, όπως αυτές περιγράφονται στις παραγράφους 3.3.1 και 3.3.2; 
  
Συµφωνούµε 
  
Ε5 Συµφωνείτε µε τις προτεινόµενες τεχνικές απαιτήσεις χρήσης της ζώνης 24.5 – 26.5GHz 
όπως αυτές περιγράφονται στην παράγραφο 3.4; 
  
Συµφωνούµε 
   
Ερωτήσεις σχετικά µε τον Αριθµό Ατοµικών ∆ικαιωµάτων Χρήσης 
Ραδιοσυχνοτήτων 
  
Ε6 Συµφωνείτε µε την εισήγηση, σε σχέση µε τη χρήση της ζώνης 3.4 – 3.6 GHz, να 
µην καθοριστούν εκ των προτέρων ο ακριβής αριθµός των εξουσιοδοτήσεων, αλλά, 
µέσω της διαδικασίας εξουσιοδότησης, οι ενδιαφερόµενες επιχειρήσεις να έχουν τη 
δυνατότητα να δηµιουργήσουν τα δικά τους  ζευγαρωτά τµήµατα φάσµατος µε 
ελάχιστο εύρος 2x17.5 MHz και µέγιστο εύρος 2x35 MHz; 
  



 

The Maritime Center,   141 Omonia Avenue,   POBox 51490,   3506 Limassol 
Tel: +357 25 867000,   Fax: +357 25 561892,   Email: info@prime-tel.com,   Web: www.prime-tel.com 

Με την εφαρµογή της εισήγησης αυτής θα υπάρξει δυνατότητα χορήγησης µέχρι τρεις άδειες 
(δύο άδειες 2x35MHz και µία άδεια 2x17.5MHz)και  µέχρι πέντε άδειες (2x17.5MHz). 
∆εδοµένου του µικρού µεγέθους της κυπριακής αγοράς, για να υπάρξει πιθανότητα επιτυχίας 
δεν πρέπει να δοθούν πέραν από  τρεις άδειες και ακόµα καλύτερα αν οι άδειες αυτές θα  
προκαθορισµένες ( δύο άδειες στη ζώνη των 3.4 - 3.6 GHZ και µία άδεια στα 2.5 GHz). 
   
Ε7 Θεωρείτε ότι η εκχώρηση φάσµατος µεταξύ 2x17.5 MHz και 2x35 MHz 
(συµπεριλαµβανοµένων και εσωτερικών ζωνών ασφάλειας) θα ικανοποιήσει τις 
ανάγκες σας σε φάσµα για να προσφέρετε τις υπηρεσίες που επιθυµείτε; Αν όχι 
παρακαλείστε όπως δηλώσετε τις ανάγκες σας σε φάσµα, καθώς και την τεχνολογία 
του ΣΑΠ και τις υπηρεσίες που ενδιαφέρεστε να αναπτύξετε. 
  
Η εταιρεία µας θα ήθελε να της εκχωρηθεί το µέγιστο δυνατό φάσµα. Παράλληλα την 
ενδιαφέρει το φάσµα των 2.5GHz. 
Η επιτυχία του WiMax θα εξαρτηθεί από το πόσο αποτελεσµατικά  θα ανταγωνιστεί το xDSL. 
Σήµερα υπάρχουν στην Κύπρο αναπτυγµένα δίκτυα πρόσβασης µε ταχύτητες µέχρι 24Mbps και 
αναµένεται στο σύντοµο µέλλον να φτάσουν τα 100Mbps. Εποµένως θα πρέπει να υπάρχει 
ελεύθερο φάσµα, µετά  την εκχώρηση φάσµατος σε   κάθε εξουσιοδοτηµένου παροχέα ώστε να 
είναι σε θέση µελλοντικά να επεκτείνει το φάσµα που του έχει εκχωρηθεί χωρίς να υπάρξει 
ανάγκη αναπροσαρµογής του φάσµατος συχνοτήτων. Είναι ένας ακόµη  λόγος για τον οποίο 
πιστεύουµε ότι ο αριθµός των αδειών που θα παραχωρηθούν πρέπει να περιοριστεί στις 2-3. 
   
Ε8 Συµφωνείτε µε την εισήγηση, σε σχέση µε τη χρήση της ζώνης 24.5 – 26.5 GHz, να 
χορηγηθούν 4 εξουσιοδοτήσεις µε ζευγαρωτό εύρος φάσµατος ίσο µε 2x140 ΜΗz 
και 2 εξουσιοδοτήσεις µε ζευγαρωτό εύρος φάσµατος ίσο µε 2x84 ΜΗz 
(συµπεριλαµβανοµένων και εσωτερικών ζωνών ασφαλείας); Αν όχι, παρακαλείστε 
όπως διατυπώσετε και αιτιολογήσετε κατάλληλα τη διαφορετική άποψή σας. 
  
Συµφωνούµε 
   
Ερωτήσεις σχετικά µε Θέµατα ∆ιαδικασίας Εξουσιοδότησης 
 
Ε9 Συµφωνείτε µε την προτεινόµενη µεθοδολογία πλειστηριασµού (τόσο της ζώνης 
3.4 – 3.6 GHz όσο και της ζώνης 24.5 – 26.5 GHz); 
  
∆ιαφωνούµε µε την προτεινόµενη µεθοδολογία πλειστηριασµού. Πιστεύουµε ότι θα πρέπει να 
υπάρξει προκαθορισµένος αριθµός αδειών. Επίσης κατά τη γνώµη µας η τιµή επιφύλαξης 
πρέπει να είναι χαµηλή και να τεθεί περιορισµός στην µέγιστη τιµή. Στόχος της Κυβέρνησης 
πρέπει να είναι η ενθάρρυνση επενδύσεων για ανάπτυξη  σχετικών δικτύων, κάτι που µπορεί να 
επιτευχθεί µε διατήρηση του  κόστους αδειοδότησης σε χαµηλά επίπεδα. Σε άλλες χώρες το 
κόστος των εθνικών εξουσιοδοτήσεων διατηρήθηκε σε χαµηλά επίπεδα, όπως για παράδειγµα 
στην Αυστρία. Στην περίπτωση που δύο οι περισσότεροι παροχείς φθάσουν το µέγιστο όριο, να 
αποφασίζει η Επιτροπή σε ποιον παροχέα θα δοθεί το φάσµα µε βάση το επιχειρηµατικό πλάνο 
και την βιωσιµότητα του παροχέα κτλ. 
  
Ε10 Συµφωνείτε όπως προηγηθεί η διαδικασία πλειστηριασµού της ζώνης 3.4 – 3.6 
GHz, ακολουθήσει η διαδικασία πλειστηριασµού των εξουσιοδοτήσεων εύρους 
2x140 GHz στη ζώνη 24.5 – 26.5 GHz και τελικά διεξαχθεί η διαδικασία 
πλειστηριασµού των εξουσιοδοτήσεων των 2x84 ΜΗz στη ζώνη 24.5 – 26.5 GHz; 
  
Συµφωνούµε 
   
Ε11 Συµφωνείτε µε την προτεινόµενη µεθοδολογία καθορισµού του ακριβούς τµήµατος 
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φάσµατος σε κάθε επιτυχόντα αιτητή (τόσο στη ζώνη 3.4 – 3.6 GHz όσο και στη 
ζώνη 24.5 – 26.5 GHz); 
  
∆ιαφωνούµε µε την προτεινόµενη µεθοδολογία καθορισµού του ακριβούς τµήµατος φάσµατος 
και πιστεύουµε ότι πρέπει να είναι προκαθορισµένες οι άδειες που θα δοθούν  και τα τµήµατα 
φάσµατος της κάθε µιας. 
  
Ε12 Ζητούνται σχόλια αναφορικά µε την τιµή επιφύλαξης (τιµή εκκίνησης) για κάθε 
ζεύγος των 3.5 ΜHz και για το ζεύγος των 2.5 MHz στη ζώνη 3.4 – 3.6 GHz, 
καθώς και για κάθε εξουσιοδότηση των 2x140 ΜΗz και για κάθε εξουσιοδότηση 
των 2x84 ΜΗz στη ζώνη 24.5 – 26.5 GHz. 
  
Πιστεύουµε ότι η τιµή επιφύλαξης για το συνολικό φάσµα(όχι για κάθε στοιχείο) πρέπει να είναι 
χαµηλή. 
  
Ε13 Ζητούνται σχόλια αναφορικά µε τα κριτήρια που πρέπει να πληρούν οι αιτητές. 
  
Συµφωνούµε µε τα κριτήρια που πρέπει να πληρούν οι αιτητές, δεν πρέπει να επιτρέπεται στην 
ΑΤΗΚ να πλειοδοτήσει στις ζώνες 3.4-3.6 GHz καθώς και στην ζώνη των 2.5 GHz αφού είναι 
κάτοχος δεσπόζουσας θέσης στις αγορές ευρυζωνικών υπηρεσιών, σταθερής και κινητής 
τηλεφωνίας. Στην περίπτωση που η ΑΤΗΚ έχει δικαίωµα πλειοδότησης θα είναι  σε βάρος του 
υγιούς ανταγωνισµού γιατί  θα µπορούσε χάρη στην οικονοµική της ευρωστία, να ανεβάσει σε 
πολύ ψηλά επίπεδα την τιµή πλειοδότησης µε αποτέλεσµα να αποκλείσει όλους άλλους 
παροχείς. Εάν γίνει κάτι τέτοιο θα είναι ως εάν η διαχείριση του φάσµατος θα περάσει στα 
χέρια της ΑΤΗΚ από τα χέρια του Υπουργείου. 
   
Ε14 Ζητούνται σχόλια αναφορικά µε τα κριτήρια επιλογής των αιτητών που θα 
συµµετάσχουν στη διαδικασία του πλειστηριασµού. 
  
Οι συµµετέχοντες στη διαδικασία του πλειστηριασµού θα πρέπει να έχουν εµπειρία στην 
παροχή υπηρεσιών διαδικτύου και τηλεφωνίας, να πληρούν τις προϋποθέσεις και τα εχέγγυα  
για δηµιουργία και ανάπτυξη δικτύου παρά τον ανταγωνισµό από άλλες τεχνολογίες όπως 
xDSL. 
   
Ε15 Ζητούνται σχόλια αναφορικά µε τη γεωγραφική έκταση των εξουσιοδοτήσεων. 
  
Συµφωνούµε  
  
Ε16 Ζητούνται απόψεις για να επιτευχθεί η δικτυακή κάλυψη αγροτικών και άλλων 
υπο-εξυπηρετούµενων περιοχών µε στόχο την προσφορά υπηρεσιών σε τελικούς 
χρήστες στις περιοχές αυτές. Ποια κριτήρια θεωρείτε ότι πρέπει να πληροί µια 
περιοχή για να θεωρείται ως υπο-εξυπηρετούµενη; Ποια κίνητρα θα µπορούσαν να 
προσφερθούν; Ποιες θα πρέπει να είναι οι συνεπακόλουθές δεσµεύσεις των 
εξουσιοδοτηµένων επιχειρήσεων (υποχρεώσεις γεωγραφικής κάλυψης, 
χρονοδιάγραµµα κάλυψης και παροχής υπηρεσιών); 
  
Υπό-εξυπηρετούµενες περιοχές πρέπει να θεωρούνται οι αγροτικές και οι αποµακρυσµένες από 
τα αστικά κέντρα περιοχές και αυτές που δεν έχουν καθόλου υποδοµή επίγειου δικτύου είτε  
λόγω τεχνικών δυσκολιών είτε λόγω  κόστους. Ένα άλλο µέτρο προσδιορισµού των υπό-
εξυπηρετούµενων περιοχών θα µπορούσε να είναι το ποσοστό των ατόµων που ενδιαφέρονται 
για ευρυζωνικές υπηρεσίες σε σχέση µε τον συνολικό αριθµό κατοίκων στις συγκεκριµένες 
περιοχές. Περιοχές µε µεγάλα ποσοστά µπορούν να χαρακτηριστούν υπό-εξυπηρετούµενες.  
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Για να είναι όµως επιτυχής η προσπάθεια κάλυψης των περιοχών αυτών θα πρέπει να υπάρξει 
στήριξη των Παροχέων από το κράτος, όπως γίνεται και σε άλλες χώρες, έτσι ώστε να µην είναι 
απαγορευτικό το κόστος κάλυψης τέτοιων περιοχών.  
   
Ε17 Ζητούνται σχόλια αναφορικά µε τον τρόπο και χρόνο καταβολής των τελών 
εξουσιοδοτήσεων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων. 
  
Συµφωνούµε  
  
Ερωτήσεις σχετικά µε τους Όρους των Εξουσιοδοτήσεων  
 
Ε18 Ζητούνται σχόλια αναφορικά µε τη χρονική διάρκεια των εξουσιοδοτήσεων.  

 
Συµφωνούµε 

   
Ε19 Ζητούνται σχόλια αναφορικά µε την πρόθεση να τερµατίζεται το ατοµικό δικαίωµα χρήσης σε 
περίπτωση µη χρήσης του φάσµατος εντός καθορισµένου χρονικού διαστήµατος.  
  
Θεωρούµε αναγκαίο να προσδιοριστούν οι προυποθέσεις κάτω από τις οποίες θα τερµατίζεται 
το ατοµικό δικαίωµα χρήσης του φάσµατος, όπως για παράδειγµα να ισχύει η πρόνοια αυτή 
µόνο όταν η καθυστέρηση οφείλεται αποκλειστικά και µόνο στον παροχέα. Σε αντίθετη 
περίπτωση, για παράδειγµα εάν για την καθυστέρηση ευθύνεται το κράτος ή οι τοπικές Αρχές 
να µην ισχύει ο τερµατισµός του ατοµικού δικαιώµατος χρήσης. 

  
Ε20 Ζητούνται σχόλια σε σχέση µε το πλαίσιο συντονισµού και επίλυσης προβληµάτων 
παρεµβολών.  
  
Συµφωνούµε 
   
Ε21 Ζητούνται σχόλια σχετικά µε τη συνεγκατάσταση κεραιών και την από κοινού χρήση 
διευκολύνσεων.  
  
Συµφωνούµε 
   
Ε22 Ζητούνται σχόλια σχετικά µε τη συλλογή, χρήση και διάθεση των πληροφοριών που 
αναφέρονται στην παράγραφο 6.9.  
  
Συµφωνούµε 
   
Γενικές Ερωτήσεις  
 
Ε23 Ποια είναι η δυνητική αγορά που επιθυµείτε να εξυπηρετήσετε µέσω συστηµάτων ασύρµατης 
πρόσβασης (µεγάλες-µικροµεσαίες επιχειρήσεις, οικιακούς χρήστες) και ποιες υπηρεσίες 
προτίθεστε να παρέχετε;  
  
Ενδιαφερόµαστε για  περιοχές όπου δεν υπάρχει επίγεια δικτυακή υποδοµή παροχής 
ευρυζωνικών υπηρεσιών, γιατί πιστεύουµε ότι το µεγάλου εύρους WiMax µπορεί  να επεκτείνει 
το υφιστάµενο στις αστικές περιοχές ευρυζωνικό δίκτυο και στις περιοχές αυτές 
αντικαθιστώντας έτσι την ανάγκη για δαπανηρή καλωδίωση των περιοχών αυτών. Η δυνητική 
αγορά είναι µικροµεσαίες επιχειρήσεις, εκπαιδευτικά ιδρύµατα και οικιακοί χρήστες. 
  
Ε24 Νοούµενου ότι επί του παρόντος θα εξουσιοδοτηθούν η ζώνη 3.4 – 3.6 GHz και η ζώνη 24.5 – 
26.5 GHz, σε πόσο χρόνο και κάτω υπό ποιες συνθήκες και προϋποθέσεις θα πρέπει να εξεταστεί η 
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περίπτωση χορήγησης επιπρόσθετων εξουσιοδοτήσεων για συστήµατα ασύρµατης πρόσβασης που 
θα λειτουργούν σε άλλες ζώνες ραδιοσυχνοτήτων (πχ 3.6 – 3.8 GHz και 27.5 – 29.5 GHz);  
   
Το χρονικό διάστηµα εξέτασης της προοπτικών χορήγησης επιπρόσθετων εξουσιοδοτήσεων, 
εξαρτάται από πολλούς παράγοντες όπως: τον βαθµό ανάπτυξης σχετικών δικτύων και την 
έκταση διείσδυσης των ευρυζωνικών υπηρεσιών, τις  τεχνολογικές εξελίξεις, το µέγεθος της 
αγοράς, το επίπεδο ανταγωνισµού κ.α. Θα λέγαµε τουλάχιστο πέντε χρόνια µετά την 
παραχώρηση των πρώτων εξουσιοδοτήσεων  

  
  

E25 Σχολιάστε οποιαδήποτε άλλη πτυχή του θέµατος (για την οποία δε ζητούνται συγκεκριµένα 
σχόλια) µε τεκµηρίωση των θέσεων σας.  
  
 
  
Χρήση της ζώνης 3.4-3.6 GHz – Κινητές υπηρεσίες 
Το WiMax µπορεί να θεωρηθεί εν µέρει ως ανταγωνιστής των σταθερών ευρυζωνικών 
τεχνολογιών όπως DSL, cable modem και fiber optics αλλά και ως συµπλήρωµα των σχετικών 
δικτυακών υποδοµών. Αναµένεται ότι το WiMax  θα θα παρέχει ανταγωνιστική ασύρµατη 
πρόσβαση σε υποστατικά πελατών σε σύγκριση µε τις συνδέσεις DSL χαµηλών ταχυτήτων (256 
kbps).  
Παρόλα αυτά το WiMax θα µπορούσε να προσφέρει και στις αγορές που σήµερα 
εξυπηρετούνται από τους παροχείς κινητών επικοινωνιών. Οι κυψέλες του WiMax είναι σε θέση 
να προσφέρουν πιο γρήγορες συνδέσεις απ’ ότι τα υπάρχοντα 3G δίκτυα(WCDMA, 
CDMA2000). Η ανάπτυξη κινητού WiMax θα έχει επιπτώσεις και στην παροχή υπηρεσιών µε 
τη χρήση των τεχνολογιών Wi-Fi αφού το WiFi µπορεί να προσφέρει καλύτερες ταχύτητες σε 
ανεξάρτητους χρήστες, σε περιορισµένη εµβέλεια εντούτοις, π.χ. 100 µέτρα. 
Σε άλλες χώρες η χρήση του WiMax σε κινητές υπηρεσίες επιτρέπεται έστω και µε 
περιορισµούς που σταδιακά τείνουν να εξαλειφθούν. Στη Σουηδία η ζώνη 3.4 – 3.6 GHz αν και 
προορίζεται για σταθερή ασύρµατη πρόσβαση, επιτρέπει και κινητικότητα µέσα στη ίδια 
κυψέλη. Στο Ηνωµένο Βασίλειο, η Οfcom  εργάζεται για να καταργήσουν τους περιορισµούς 
που αφορούν στη χρήση φάσµατος για κινητές υπηρεσίες πέραν του 3G. Επίσης αξιοσηµείωτο 
είναι το γεγονός ότι η ζώνη των 2.5 GHz (2.3 GHz στην Κορέα) δίνει την ευκαιρία για 
τηλεφωνία µέσω WiMax (voice over WiMαx) σε χώρες που έχουν διαθέσιµη τη ζώνη αυτή όπως 
η Κύπρος. Η Κορέα έχει ήδη εκµεταλλευτεί το γεγονός αυτό µε την τεχνολογία WiBro η οποία µε 
τις υψηλές ταχύτητες που προσφέρει, µπορεί να υποστηρίζει VoIP σε χρήστες φορητών 
συσκευών στη ζώνη των 2.3 GHz. Η ζώνη των 2.5 GHz στις ΗΠΑ, αν και προοριζόταν µόνο για 
χρήση από MMDS τεχνολογίες, τώρα επιτρέπει και χρήση κινητών υπηρεσιών. Γενικά στη ζώνη 
αυτή επιτρέπεται χρήση για κινητές ή σταθερές υπηρεσίας φωνής και δεδοµένων. 
  
 
Χρησιµοποίηση φάσµατος απαλλαγµένου από άδειες(2.4 και 5.8GHz) 
 
Αν θεωρήσουµε ότι ένας από τους κύριους στόχους είναι η περαιτέρω ανάπτυξη της ευρείας 
ζώνης στις αγροτικές και υπό-εξυπηρετούµενες περιοχές, τότε η πιο αποτελεσµατική µέθοδος 
θα ήταν η χρησιµοποίηση του απαλλαγµένου από άδειες φάσµατος (license exempt spectrum) 
στα 2.4 GHz ή και στα 5.8GHz.Όπως συµβαίνει και σε άλλες χώρες οι συχνότητες αυτές 
χρησιµοποιούνται ως τεχνολογικά ουδέτερες(technology neutral) αφού δεν είναι αποκλειστικά 
για µια µόνο τεχνολογία. ∆ηλαδή στη συγκεκριµένη περίπτωση δεν θα επιτραπεί η χρήση 
αποκλειστικά για WiMax τεχνολογία. Θα µπορεί να χρησιµοποιείται και WiMax στις ζώνες 
αυτές. Παραδείγµατα χωρών που χρησιµοποιούν τις συχνότητες αυτές για WiMax είναι η 
∆ανία, η Νορβηγία, ο Καναδάς, η Σουηδία, η Πολωνία, οι ΗΠΑ και η Φινλανδία. Η ζώνη των 
5.8 GHz χρησιµοποιείται και στο Ηνωµένο Βασίλειο. Αν επιτραπεί η χρήση του WiMax στις 
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ζώνες αυτές, τότε θα µπορούµε πολύ πιο εύκολα και σε λιγότερο χρονικό διάστηµα να 
επεκτείνουµε το δίκτυό µας στις αγροτικές και υπό-εξυπηρετούµενες περιοχές.  
Επίσης για τη ζώνη των 2.3GHz υπάρχουν σήµερα έτοιµα προϊόντα WiMax όπως και το WiBro 
(Wireless Broadband) της Κορέας που λειτουργεί στα 2.3GHz. Στην περίπτωση που επιτραπεί η 
χρήση της ζώνης αυτής για WiMax η εφαρµογή των προϊόντων αυτών θα ήταν σαφώς πιο 
εύκολη, αφού ήδη έχουν δοκιµαστεί. 

  
 

Είµαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις. 
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